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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
SECRETARÍA MUNICIPAL    
     
 
  
 

 

 

 

ACTA Nº 53/2015 

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lo ta a 04 de dic iembre de 2015 en el  "Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal (S) Patr ic io Encalada Ahumada, quien 
actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Conceja l  Dr.  Fernando 
Puentes Wasaff ,  Conceja l  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara 
Saavedra, Conceja la María  Baeza Hermosi l la ,  Conceja l  Ramón Balbontín Leiva,  Sr.  
Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 16:16 horas.  
 
 
 
 

T A B L A 
 
 
 

 
 1.- ADJUDICACIÓN: “CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS SOLIDARIAS COMITÉ EL PORTAL DE SAN     

PEDRO, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 2.- PLAN DE SALUD 2016- DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
 3.- MODIFICAR ESTACIONAMIENTOS PLAZAS Y PASAJES CONJUNTO CORVI DE QUILLOTA. 
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1.- ADJUDICACIÓN: “CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS SOLIDARIAS COMITÉ EL PORTAL DE SAN 

PEDRO, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicar la Licitación Pública denominada “CONSTRUCCIÓN DE 
VIVIENDAS SOLIDARIAS COMITÉ EL PORTAL DE SAN PEDRO, COMUNA DE QUILLOTA”, al 
proponente identificado como CONSTRUCTORA VALLE MAR S.A. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción, felicita a los vecinos por este logro. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción hace presente que es un sueño cumplido. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción, también felicita a los vecinos por este logro. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO N° 438/15: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación Pública realizada a través 
del sistema de Chile Compra Adquisición ID N°2831-66-LR15, denominado “CONSTRUCCIÓN DE 
VIVIENDAS SOLIDARIAS COMITÉ EL PORTAL DE SAN PEDRO, COMUNA DE QUILLOTA”, 
financiado a través del Programa Fondo Solidario de Vivienda, Modalidad de Construcción en 
nuevos terrenos, al proponente identificado como CONSTRUCTORA VALLE MAR S.A. RUT 
96.881.990-9, representada legalmente por Fernando Jara Aninat , RUN 2.478.303-0,  con domicilio 
en calle Agustinas N°1022 Oficina 930, Santiago, fono 02-26988832, por la suma total de UF 
96.134,83.- IVA incluido, con un plazo de ejecución de 365 días corridos  contados a partir de la 
firma del Acta de Entrega de Terreno. 
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2.- PLAN DE SALUD 2016- DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales, después de haber analizado el tema expuesto  en Reunión de Comisión de 
Coordinación General de Concejo Municipal, Dr. Pedro Lira, hace entrega de CD, con todos los aspectos 
tratados y adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°439/15: Por unanimidad con la inhabi l i tación del  Conceja l  Dr.  Fernando 
Puentes Wasaff ,  se aprueba el  sigu iente Plan de Salud Municipal  de Qui l lota 2016:  
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3.- MODIFICACIÓN ESTACIONAMIENTOS PLAZAS Y PASAJES CONJUNTO CORVI DE QUILLOTA. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar generar dos estacionamientos y una vía de acceso vehicular para vehículos 
de emergencias en Plaza Paul Harris, Población Corvi, en el contexto del Proyecto “MEJORAMIENTO 
PLAZAS Y PASAJES CONJUNTO CORVI DE QUILLOTA”, Programa Espacios Público del Ministerio de 
Vivienda y Urbanismo. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO N°440/15: Por unanimidad se aprueba generar dos estacionamientos y una vía de 
acceso vehicular para vehículos de emergencias en Plaza Paul Harris, Población Corvi, en el 
contexto del Proyecto “MEJORAMIENTO PLAZAS Y PASAJES CONJUNTO CORVI DE QUILLOTA”, 
Programa Espacios Público del Ministerio de Vivienda y Urbanismo. 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y  
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 17:50horas. 

 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA 
INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL(S) 

DR. LUIS MELLA GAJARDO 
ALCALDE 

 


